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山东如意科技集团有限公司 2024年应届高校
毕业生招聘高频考题难模拟试题附带答案王

牌题库附参考答案（完整版）

第 I部分 单选题（100题）

1.[单选题]厨师:饭店:就餐()

A: 医生:医院:住院

B: 演员:剧组:拍戏

C: 记者:报社:报道

D: 律师:法院:诉讼

答案：A

2.[单选题]无影灯效应指通过诸多要素互相作用而形成的一种整体性

机制,可把某问题的不完全或缺点部分减到最低限度,甚至消失,并最终

使这一问题得到很好解决。下列不属于无影灯效应的是()。

A: 2012年中国网民数量突破 5亿,越来越多的人利用互联网媒体充分

获取信息,信息和民意也得到广泛的立体传播,中国正在形成透明的信

息舆论力量

B: 某城市为了形成大力发展绿色生态文明的有效机制,充分集中民众

智慧,成立了公民监督委员会和环境保护组织等,让广大民众更好地建

言献策并发挥监督作用

C: 某省为了杜绝医药回扣致使患者看病贵的问题,加大医药采购监督

力度,开设了专门的患者热线,在各家医院的咨询服务台公布了卫生部

门的举报电话
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D: 某地方政府为治理公车私用顽症,特聘多名义务监督员,并配有数码

相机,监督员可随时抓拍发现的可疑车并将照片发送到相关网络,被拍

者须对此作出合理的解释

答案：A

3.[单选题]哺乳动物是不会灭绝的,华南虎是哺乳动物,所以华南虎是

不会灭绝的。对于这个推理,以下哪一项为真?()

A: 这个推理是错误的,因为它违反了排中律

B: 不能确定这个推理正确与否

C: 这个推理是错误的,因为它违反了同一律

D: 这个推理是正确的,因为它的前提是正确的

答案：C

4.[单选题]人类的智慧与大自然的智慧相比实在是相形见绌。无论是

令人厌恶的苍蝇蚊子,还是美丽可人的鲜花绿草;无论是令人望而生畏

的星空,还是不值一提的灰尘,都是大自然精巧绝伦的艺术品,展示出大

自然深邃、高超的智慧。大自然用“死”的物质创造出了这样丰富多

彩的生命,而人类却不能制造出一个哪怕是最简单的生物。就目前所知

,人本身就是自然智慧的最高体现,是她最杰出的作品之一。大自然也

很“懂得”美学原则,在创造每个事物以及我们身体的时候运用了各种

美的规律,比如对称性、协调性,等等,使人体、花朵等表现出难以形容

的美。要造出这样的一个人来,让一万亿个细胞协调工作,是人类的智

慧所不能胜任的。本段文字主要表达的意思是()。

A: 人类的智慧与大自然的智慧相比实在是相形见绌

B: 人本身就是自然智慧的最高体现

C: 世界上的一切都是大自然精巧绝伦的艺术品

D: 大自然很懂得美学原则,在创造各种物质以至人体的时候运用了各

种美的规律
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答案：A

5.[单选题]竹叶青:碧螺春:绿茶()

A: 皮纸:布纸:宣纸

B: 花雕酒:女儿红:黄酒

C: 聚骨扇:折叠扇:折扇

D: 琵琶:二胡:古筝

答案：B

6.[单选题]一桩投毒谋杀案,作案者要么是甲,要么是乙,二者必有其一

;所用毒药或者是毒鼠强,或者是乐果,二者至少其一。如果上述断定为

真,则以下哪一项推断一定成立?()①该投毒案不是甲投毒鼠强所为。

因此,一定是乙投乐果所为。②在该案侦破中,发现甲投了毒鼠强。因

此,案中的毒药不可能是乐果。③该投毒案的作案者不是甲,并且所投

的毒药不是毒鼠强。因此,一定是乙投乐果所为。

A: 只有①和③

B: 只有②

C: 只有③

D: 只有①

答案：C

7.[单选题]电动车:摩托车:救护车()

A: 天鹅绒:清洁绒:法兰绒

B: 葡萄酒:香槟酒:保健酒

C: 联谊部:俱乐部:文学部

D: 乒乓球:保龄球:羽毛球

答案：B
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8.[单选题]流动偏好是凯恩斯提出的一种人们以货币的形式保持一部

分资产的愿望和偏爱,它是一种心理动机,是人们为了应付日常开支、

意外开支和在适当的时机投机牟利活动需要而愿意手头持有现金的倾

向。下列现象不属于流动偏好的一项是()。

A: 李明平时勤俭节约不乱花钱是怕突如其来的下岗后的拮据

B: 最近一段时间以来,股市形势一直不好,许多股民纷纷退出股市

C: 为了孩子将来上大学,金明从结婚后就开始为孩子存款

D: 银行一再降息,全国的储蓄率仍然很高

答案：B

9.[单选题]春节期间,贩卖伪造火车票已经成为社会的一大公害。公安

部门对此进行了多次突击整治,捣毁了一批制造和贩卖伪造火车票的窝

点,抓捕和惩治了一批以此牟取暴利的不法分子。但是,社会上贩卖伪

造火车票的现象依然存在。如果上述断定为真,以下哪项不可能是贩卖

伪造火车票现象依然存在的原因?()

A: 铁路运输部门仍在出售站票

B: 所破获的制假售假窝点只占其很小的比例

C: 假火车票的买方市场依然存在

D: 火车票缺乏有效的防伪标识

答案：A

10.[单选题]窗帘:隐私()

A: 防护栏:安全

B: 消火栓:火警

C: 文件:机密

D: 日记:心情

答案：A



专业应届高校毕业生招聘高频考题难模拟试题附带答案题库，word格式可自由下

载编辑，附完整答案！

11.[单选题]诺贝尔文学奖诞生于 20世纪初。这个世纪被史学家认为

是充斥着战争和杀戮的世纪,是人类有史以来最为血腥、最为恐怖和野

蛮的一百年。所以,在西方,文学被认为是神学退场之后人类道德底线

的全面防护,是对人类内心原罪与原欲进行救赎的诺亚方舟。在这样一

种背景下,诺贝尔文学奖就是要鼓励理想主义的创作、对社会压制人性

的批判、对生存状态与内心世界的关注。这段文字主要谈论的是:

A: 文学能够接替神学,对人类内心的原罪与原欲进行救赎

B: 诺贝尔文学奖设立的背景及初衷

C: 诺贝尔文学奖所鼓励的创作方向

D: 文学与神学一样是对人类道德底线的全面防护

答案：B

12.[单选题]由细颗粒物造成的灰霾天气对人体健康的危害甚至要比沙

尘暴更大。粒径 10微米以上的颗粒物,会被挡在人的鼻子外面;粒径在

2.5微米至 10微米之间的颗粒物,能够进入上呼吸道,但部分可通过痰

液等排出体外,另外也会被鼻腔内部的绒毛阻挡,对人体健康危害相对

较小;而粒径在 2.5微米以下的细颗粒物吸入人体后会直接进入支气管

,干扰肺部的气体交换,引发包括哮喘、支气管炎和心血管病等方面的

疾病。这些颗粒还会进入血液,其中的有害气体、重金属等溶解在血液

中,对健康的伤害更大。这段文字意在说明()。

A: 不同粒径的颗粒物对人体健康的不同影响

B: 灾害天气中各种尺寸颗粒物的致病机理

C: 重金属等会溶解于血液中危及人体健康

D: 灰霾天气中的细颗粒物对人体健康伤害大

答案：D
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13.[单选题]针对一块园地,园艺师们提出了如下建议:①牡丹、芍药至

多种植一种;②如果种植芍药,则不能种植蝴蝶兰或者玫瑰;③牡丹、玫

瑰至少种植一种。实际种植时,上述三条建议只有一条被采纳。根据以

上陈述,以下最可能符合实际种植情况的是()。

A: 芍药、蝴蝶兰和玫瑰均种

B: 牡丹、芍药和玫瑰均种

C: 种植芍药,但不种植蝴蝶兰、玫瑰

D: 种植蝴蝶兰,但不种植玫瑰、芍药

答案：B

14.[单选题]数学方法是西方科学中极其重要和不可或缺的方法。严谨

和精确是科学精神的重要组成部分,而严谨和精确在很大程度上是由数

学方法带来的。科学要求各种概念尽可能被定量且能以一定的精确性

加以检验。定律和定理的精确性体现在它的数学表达上。实验测定值

与定律和定理的数学推定值二者的符合或接近,是定律和定理得以成立

的主要依据,也是定律和定理令人信服的主要原因。长期以来形成的观

念是:一门学科如果不能“数学化”,就算不得精确学科,或被认为是不

成熟的学科。对这段文字的主旨概括最准确的是()。

A: 数学方法是使科学精准化的手段

B: 数学化是衡量科研成果的标准

C: 数学表达使定律和定理更精准

D: 数学的魅力在于严谨和精确

答案：A
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15.[单选题]①尽管饮食习惯不良、不爱活动等因素会增加儿童肥胖的

风险②但对双胞胎进行的研究以及其他基于家庭进行的研究表明,儿童

期肥胖可能有基因方面的原因③作为影响现代社会的主要公共卫生问

题之一,肥胖日益引起公众关注④但对导致普通儿童肥胖的基因原因知

之甚少⑤科学家此前发现过与成人肥胖及儿童极端肥胖有关的基因变

异⑥曾有研究表明,肥胖青少年成年后的死亡率高于他人将以上 6个句

子重新排列,语序正确的是()。

A: ③①④⑥②⑤

B: ⑥②⑤③①④

C: ⑥③②⑤①④

D: ③⑥①②⑤④

答案：D

16.[单选题]刑警王某从某个杀人现场勘察完毕回到局里。门卫老张问

他结果怎么样,王某说知道了杀人犯到过现场。老张知道王某在调侃他

,因为根本无须王某告诉,他就知道:如果某人是杀人犯,那么案发时他

一定在现场。但据此回答,我们可以推知()。

A: 如果李四不是杀人犯,那么案发时他就不在现场

B: 如果王五案发时不在现场,那么他就不是杀人犯

C: 即使许六不在案发现场,也有可能是杀人犯

D: 如果张三案发时在现场,那么他就是杀人犯

答案：B

17.[单选题]甲、乙、丙、丁四人涉嫌某案被传讯。甲说:作案者是乙

。乙说:作案者是甲。丙说:作案者不是我。丁说:作案者在我们四人中

。如果四人中有且只有一个说真话,则以下哪项断定成立?()

A: 作案者是丙

B: 题干中的条件不足以断定谁是作案者
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C: 作案者是甲

D: 作案者是乙

答案：B
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18.[单选题]雪花膏以其纯白如雪,且在皮肤上涂搽时也会像雪花一样

迅速地融化、渗透而得名,主要含有脂肪酸、保湿剂和大量的水。当把

雪花膏涂抹在皮肤上以后,其中的水分会很快地蒸发,于是便留下了一

层肉眼看不见的由硬脂酸和保湿剂构成的保护膜,使皮肤免受外界空气

的刺激,变得滋润、细腻。雪花膏能使皮肤变得滋润、细腻的原因是()

。

A: 雪花膏里的水分蒸发带走皮肤表面的汗液

B: 雪花膏形成保护膜使皮肤免受刺激

C: 雪花膏像雪花一样融化在皮肤里

D: 雪花膏里的脂肪酸融入皮肤

答案：B

19.[单选题]韧性,大意志也。事业凭韧性而渐进,人才藉韧性而玉成。

“积土成山”为韧;“水滴石穿”为韧;“春蚕吐丝”为韧;“皓首穷经

”为韧;“面壁十年”为韧;“卧薪尝胆”为韧;“纠缠如毒蛇,执著如

怨鬼”为韧;“野火烧不尽,春风吹又生”为韧……至柔至刚为大韧。

无形无色之水,无边无际之气,无影无踪之风,无名无欲之草,无声无息

之根,皆藏锋守拙,以柔弱胜刚强。“韦”,熟牛皮也;“刃”,刀锋也。

故“韧”乃刚柔相济也。人之处事,柔而不刚,难以有始;刚而不柔,难

以有终。刚柔相济,方能有始有终,善始善终。这段文字意在说明()。

A: 韧性是以柔弱胜刚强

B: 什么是韧性

C: “韧”字由来的考证

D: 人们应学会刚柔相济

答案：D
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20.[单选题]某基金经理按照以往经验买甲、乙、丙、丁、戊、己六种

股票:不同时买乙和丁;如果不买丁,那么也不买丙;或者不买甲,或者买

乙;如果同时买戊和己,那么也买丙。据此,可以有四个推论:①如果买

丙,那么也买丁;②如果买甲,那么也买丁;③如果买乙,那么不同时买戊

和己;④如果同时买戊和己,那么也买丁。以上推理中,正确的有()。

A: 4个

B: 2个

C: 1个

D: 3个

答案：D

21.[单选题]近日,英国剑桥大学医学院癌症研究所和美国冷泉港实验

室的科学家宣布,他们在独立进行的研究活动中,从多种人体癌细胞中

分离出了单独的基因,通过大量实验证明了这些基因可以使人体正常的

健康细胞发生癌变。多年来,基因研究领域的科学家一直认为,可以通

过改变这种基因的办法来使癌细胞转变为正常细胞。现在,他们果然找

到了这种基因,从而使人们在战胜癌症的进程中又前进了一大步。下列

说法符合上文意思的是()。

A: 科学家们的这一发现在人类攻克癌症的历史进程中具有深远的影响

B: 科学家们发现了这些基因,因而成功地克服了癌症

C: 这些基因的发现是不同的研究机构相互合作的结果

D: 这些基因能够对癌细胞进行修复,因此可以成功地医治癌症

答案：A

22.[单选题]在人们的认识领域里,心理学总是被蒙上一层神秘的面纱,

认为心理学______,离我们的生活很遥远。实际上,心理学与我们的日

常生活紧密相连,心理学______在生活的表象之下,支配着人们的行动

。依次填入划横线部分最恰当的一项是()。
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A: 深不可测隐藏

B: 高不可攀掩盖
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C: 夸大其词蕴含

D: 变幻莫测躲藏

答案：A

23.[单选题]决策理论强调管理就是决策有一定的科学意义,但它认为

管理中除了决策别无它法,将决策的概念规定为管理的统一概念,从而

把管理限制在一个较为狭窄的领域,就有些以偏概全了。管理的概念不

仅包括决策,还包括核算、统计等基础性工作,而且低层人员中要做的

更多的是“业务决定”。这段文字主要说明了:

A: 管理包含决策

B: 决策理论强调决策的科学意义

C: 管理与决策的关系

D: 决策理论的局限性

答案：D

24.[单选题]快乐是什么?孩子说,快乐就是和同伴一起搭积木并

______;成人说,快乐就是和友人一起品茶而______;老人说,快乐就是

和家人一起共享______。依次填入横线处最恰当的一项是()。

A: 乐不思蜀忘乎所以天伦之乐

B: 乐不可支怡然自得阖家欢乐

C: 怡然自得乐此不疲乐天知命

D: 乐此不疲怡然自得天伦之乐

答案：D
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25.[单选题]一位高中英语教师在最后的一次试验中,把一些真正的、

通常使用的格言散置于几个他自己编造的、无意义的听起来像格言的

句子之中。接着他让学生对所有列出的句子进行评价。学生们普遍都

认为伪造的格言与真正的格言一样地具有哲理。这个老师于是就推论

出格言之所以得到了格言的地位,主要是因为它们经常被使用,而不是

因为它们具有内在的哲理。下面哪一项如果正确的话,最能质疑这个老

师的结论?()

A: 有些格言使用的频率比其他格言的高

B: 在所列出的句子中,真正的格言的数量比伪造的格言的多

C: 格言型的句子与听起来像格言的句子具有不同的风格

D: 那些被选择作为评价者的学生,缺乏判断句子哲理性的经验

答案：D

26.[单选题]容易犯错误是我们人类无法避免的一个弱点,不管科技发

展到什么程度,事故总是会在不经意间发生,懂得这个道理,我们可以

“______”。只有这样,或许我们才能______应对一切可能出现的麻烦

。依次填入划横线部分最恰当的一项是()。

A: 稳操胜券主动

B: 未卜先知巧妙

C: 未雨绸缪从容

D: 先发制人完美

答案：C

27.[单选题]荷花:莲子()

A: 韭菜花:韭菜

B: 绿豆:豆芽

C: 葵花:葵花子

D: 大蒜:蒜苗
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答案：C
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28.[单选题]他所钟爱的那一批现代主义作家,刚好______了他的现实

需要,他的经历,在一定程度上就是加缪、卡夫卡、昆德拉等著作的现

实映射。苦苦寻找一种理解世界方式的阿乙,在这些小说里看到了窥视

它的______。依次填入划横线部分最恰当的一项是()。

A: 契合缝隙

B: 解决工具

C: 命中希望

D: 满足途径

答案：A

29.[单选题]双料火锅用铜片把火锅分隔成太极图形,熊四智教授把它

改名成了鸳鸯火锅,一个鸳鸯,一个太极,两者(),提高了火锅的文化()

。这一名称迅速流传开来,烹饪界也留下了一段教授为菜肴命名的佳话

。填入括号部分最恰当的一项是()。

A: 相得益彰品味

B: 交相辉映地位

C: 相辅相成内涵

D: 相映成趣味道

答案：A

30.[单选题]树木:砍伐()

A: 石油:开采

B: 汽车:驾驶

C: 酵母:分解

D: 山泉:流淌

答案：A
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31.[单选题]历史证明,每一轮经济危机都伴随着一场深刻的技术革命,

然后逐渐走出低谷并开始复苏。不得不承认,金融危机让“中国制造”

遭遇空前危机,这造成的直接结果是各地区都在抓产业升级。但同时新

的问题出现了,在“抓大放小”的惯性思维下,不少人认为,产业升级是

大企业的事,与中小企业没有多大干系。显然,这是一种误读。产业升

级的核心动力是科技创新,而中小企业是科技创新最为活跃的力量。这

段文字主要说明了()。

A: 产业升级是使“中国制造”渡过金融危机的关键

B: 技术变革是企业渡过金融危机的最好手段

C: 产业升级过程中离不开中小企业的参与

D: 产业升级过程中中国企业面临的新问题

答案：C

32.[单选题]据美国《发现》杂志最新______,一项新研究发现,成年人

出汗时皮肤发出的刺鼻气味在动物王国堪称______。这使人类成为世

界上最臭的动物,这种臭味也成为吸引蚊子叮咬的主要原因。依次填入

划横线部分最恰当的一项是()。

A: 报告绝无仅有

B: 报料独树一帜

C: 报导史无前例

D: 报道独一无二

答案：D

33.[单选题]拉丁美洲曾深受西方殖民主义之害,这形成了拉美人民在

苦难中反思和抗争的传统,并铸就了______的精神,正是这种精神气质

使拉美电影在世界影坛______。依次填入划横线部分最恰当的一项是

()。

A: 坚韧不拔长盛不衰
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B: 百折不挠独树一帜

C: 奋发图强独具匠心

D: 矢志不渝别具一格
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答案：B

34.[单选题]“萧贺或者是教师,或者是公务员。”上述判断是以下哪

种情况?()

A: 或者是真的,或者是假的

B: 真的

C: 假的

D: 无所谓真假

答案：A

35.[单选题]某会议上有四个商人在谈生意,他们分别是河南人、湖北

人、山西人和安徽人。他们做的生意分别是机械加工、服装批发和食

品零售。其中:(1)安徽人单独做服装批发。(2)山西人不做机械加工。

(3)河南人和另外某省人同做一种生意。(4)湖北人不和河南人同做一

种生意。(5)每个人只做一种生意。由以上条件可以推出河南人所做的

生意是()。

A: 和湖北人做同一种生意

B: 机械加工

C: 食品零售

D: 服装批发

答案：C

36.[单选题]下列各句中,没有语病的是()。

A: 市井百姓的生活变化实实在在。他们的欲求原本就简单,只是盼望

着生活就这样一步一个脚印地往前走。然而,这看似简单、实则难得的

进步,离不开中国稳扎稳打的“内功修炼”

B: 通过考察美国几所中学,使这些中国校长们的教育教学理念悄然地

发生着变化
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C: 机关考勤制度改革后,“一杯茶,一支烟,一张报纸看半天”的现象

不见了,全勤的人数骤然增多,出勤率较前三个月有很大增加

D: 这个峡谷至今仍是个谜,听老人们说,那里从来就没有人能进去过,

进去的人从来就没有能活着回来的

答案：A

37.[单选题]提出一个问题往往比解决问题更重要,因为解决问题也许

是一个数学上或实验上的技能而已。而提出新问题,则需要有创造性和

想象力,而且标志着科学的真正进步。据此可知()。

A: 善于提出问题的人更善于解决问题

B: 只有提出问题才标志科学的进步

C: 提出问题比解决问题更难

D: 缺乏创造性和想象力的人不善于提出问题

答案：D

38.[单选题]前些年翻看先生的这本书时,尽管自己对民国话题有着欲

说还休的浓厚兴趣,对这本话语剪辑独出心裁的编排方式下潜藏的

______常常默契会心,但读完仍是感到______。依次填入划横线部分最

恰当的一项是()。

A: 妙言要道耳目一新

B: 微言大义意犹未尽

C: 至理名言戛然而止

D: 不经之谈百读不厌

答案：B
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39.[单选题]某学校甲、乙、丙三位老师年龄各不相同,一位喜欢足球,

一位喜欢篮球,一位喜欢排球。现在知道:甲比喜欢足球的人年龄大;喜

欢排球的老师比喜欢篮球的老师年龄小;乙老师年龄最大。由此可以推

出()。

A: 甲老师年龄最小

B: 乙老师喜欢排球

C: 丙老师喜欢足球

D: 三人年龄大小无法确定

答案：C

40.[单选题]民法中的埋藏物是指包藏于他物之中,不容易从外部发现

的物。埋藏物是有主物,只是所有人不明,而非无主物。具有历史、艺

术和科学价值的文物不属于埋藏物。根据上述定义,下列属于埋藏物的

是()。

A: 老张拾荒时在垃圾堆里捡到的一台废弃电脑

B: 老张在公交车上发现的一个皮包

C: 老张在耕地时挖出的一把八成新铁锨

D: 老张看见老李将一包东西埋藏起来,老张趁人不注意将其挖出

答案：C

41.[单选题]弹匣:手枪:武器()

A: 火药:烟花:鞭炮

B: 红外线:太阳光:电磁波

C: 黑色:棕色:眼睛

D: 零度:绝对零度:温度

答案：B
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42.[单选题]某国政府在半年内两次宣布降低购房按揭贷款的利率,因

此很多潜在的购房者都处于持币待购的状态,进一步观望利率能否再探

新低,所以六月份新建房屋的销售量大幅下降。但是,一个值得关注的

现象是,在新建房屋销售量大幅下降的同时,新建房屋销售的平均价格

却在快速上涨。以下哪项如果为真,能够解释这一矛盾现象?()

A: 过去三年中,由于住房供应短缺的问题越来越严重,使得新建房屋的

销售量一直在缓慢上涨

B: 新建高价房处于热销中,价格一路上涨,因为高价房的购买者基本不

受利率波动的影响

C: 受国际市场的影响,一年来该国建筑材料价格不断波动

D: 受利率波动的影响,已购房者销售手中的房屋,造成二手房的市场供

应量不足

答案：B

43.[单选题]风险:规避:损失()

A: 老人:关爱:长寿

B: 保险:购买:赔偿

C: 军队:保卫:战争

D: 锻炼:加强:肥胖

答案：D

44.[单选题]实践:认识()

A: 物质:意识

B: 整体:部分

C: 内因:外因

D: 矛盾:发展

答案：A
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45.[单选题]所谓声誉,实际上是企业利益相关者对企业过去在市场交

易中的表现的评价。声誉良好的企业,意味着在与利益相关者交易的历

史中,扮演着可以信赖的伙伴角色。个人或者组织选择自己的交易对象

,______。因此,那些有着良好信用记录的企业,将更多地获得利益相关

方的青睐,而且彼此的交易更倾向于继续发展下去,而不是“一锤子买

卖”。填入划横线部分最恰当的一句是()。

A: 需要考虑双方企业发展的切实需要

B: 是凭借自己或者他人的交易经验来进行判断的

C: 往往取决于企业在行业中的地位和影响力

D: 合作对象的知名度是其首要考虑的因素

答案：B

46.[单选题]三好学生从来不打游戏,只有品德优秀才能成为三好学生,

所以三好学生品德优秀且不打游戏。以下哪项与上述推理结构是一样

的?()

A: 恒星都会发光发热,而且恒星体积巨大,所以恒星是发光发热、体积

巨大的星体

B: 狗都喜欢吃骨头,狗还喜欢吃肉,所以喜欢吃骨头或吃肉的都是狗

C: 老虎从来不吃草,只有以肉类为食才可能是老虎,所以老虎吃肉而不

吃草

D: 不想当将军的士兵不是好士兵,好士兵都作战勇敢,所以作战勇敢且

想当将军的士兵都是好士兵

答案：C

47.[单选题]继续犯,又称持续犯,指犯罪行为与该行为引起的不法状态

在一定时间内处于继续状态的犯罪。根据上述定义,下列行为属于继续

犯的是()。
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A: 李某举报某派出所所长王某徇私舞弊,王某为报复李某,借执法之名

将李某非法拘禁 3日

B: 王某在走私毒品的过程中,遇到边防人员的检查,王某以暴力方法抗

拒检查
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